

## 按真善忍标准做一个更高尚的人

【明慧网】我是 1997 年开始修炼法轮大法的。我按法轮大法真善忍的标准做人，做一个好人，做一个更高尚的人。

### 医疗事故后遗症

1996 年，我生孩子时出了医疗事故。实习医生在不知道半截手术针落在体内情况下，就缝合了伤口。最后才发现，找不到那半截针了。做透视，发现半截针在我的体内。之前我做的小手术就未打麻药，又在不打麻药的情况下一针一针地拆开，找到那半截针，再一针一针地缝上，可想我有多疼。

我本以为终于过了此劫，哪曾想，我又排不出尿来。第二天，我自己排出一个鸭蛋大的、被血浸的通红的止血纱布。至此，我留下了一连串的后遗症，腰疼得翻身都困难，走不了多远的路肚子就疼。

丈夫下夜班舍不得睡觉，带我去治病。西医、中医都没治好，就找偏方、再针灸。钱没少花，罪没少遭，病就是不好。

### 修大法 医疗事故后遗症痊愈

在我走投无路，治病无门的情况下，我学了法轮功。当时我还不怎么信，就是跟着学学、炼炼。但是没多长时间，我突然发现自己翻身利索了，走路腰不疼了，还能从楼下拎一小桶煤上四楼。

特别是那年大年三十，我们三口人回婆家过年的路上出了车祸。当时我的情况很危险，司机加大油门就跑了。可我爬起来之后只是一身土，孩子也没事。我丈夫气得要找到司机，惩罚他。

这时我清醒了，我把学到的法轮大法的法理用我当时的理解讲给丈夫听。我说：“这是师父的保护

啊，否则后果不堪设想，是师父替我还了一条命债啊！”至此，我真正走入了法轮大法修炼。

我也放下了对婆家的怨。因为我想去大医院生孩子，可婆婆嫌远，不同意，非让我在家附近的医院生。顺利也就罢了，可出了这么大的事，使我遭了那么多的罪，我对婆婆有怨。是大法真善忍解开了我心中的疙瘩，我不再怨了。

### 修去私心 善待公婆

上世纪九十年代，单位控制住房名额很严，我们自己掏钱用公公的名字购买了一户没有供暖的旧楼。6 年后，我与丈夫购买了一户九十平方米、有供暖的新楼，把那户旧楼卖给了我娘家哥哥。哥哥把房款给我们了，只等时机过户。

4 年后，我丈夫因公死亡，这时房子的过户手续只进行了一半。我修炼法轮大法多年了，和婆婆家关系一直都非常好。当时 35 岁的我已失业多年，儿子上小学，买新楼时的债还没还完，丈夫因公死亡给的赔款又少。我深知今后生活的艰难，但是大法的法理已经在我心中扎下了根。我要按真、善、忍的标准做人，放下私。在仅有的赔款中，我拿出 4 万元钱送给 70 多岁的公公婆婆作为安慰。如果不修炼法轮功，我是不会拿出这笔钱的。

### 修心向善 以德报怨

一段时间后，单位通知说可以去过户了，我去找公公婆婆。万万没想到，公公婆婆却说房子是他们的，叫我哥搬出去。我嫂子不干了，说：“房款给你们了，这些年都过不了户。现在允许过户了，你们又变卦了。给我退款我都不干啊！房子涨价了，我用那个钱买不

来房子了。”

我夹在中间左右为难。

有人给我出主意，让我

怎么与婆家打，折腾不死他们才

怪呢，没见过这么不讲理的。说什么的都有。可我不能那么做，我得按大法真善忍的标准去做。

我一方面安抚着哥哥嫂子，一方面孝敬老人。无论年啊、节啊，买上礼物，带着孩子去看公公婆婆。

公婆的态度就是俗话说的那种没有眼珠就不要眼眶了，对孙子也不亲了，对我们很冷淡。

6 年后，公公婆婆终于被感动了。婆家让我哥哥拿一万元钱，他们就给过户，当然钱还是我拿的。在这 6 年中，哥哥嫂子一次又一次追逼我过户，公公亲自上门撵哥嫂搬家，我在矛盾中被折磨了 6 年。

丈夫走了 17 年了，前年婆婆要给我儿子 10 万元钱，可由于大伯哥的参与，至今也没给。有各方面的人出主意，让我去要那钱，当然我不会按他们说的那么做。我会事事按照大法真善忍要求去做的。

我父母的房子哥哥继承了。父亲去世后，母亲由于脾气不好，一直与两个嫂子关系不好，就很自然的由我来伺候。8 年了，哥哥们既不出钱，也不出力。我要不修炼法轮大法，我可做不到啊！

我在法轮大法真、善、忍的指引下，才能坚守传统女性的道德情操，做一个好人，做一个更高尚的人。 ◇文/辽宁大法弟子



# 曝光锦州监狱近期迫害法轮功学员的事实

【明慧网】锦州监狱二十二监区，是中共针对在押人员的“严管监区”，凡是不服从狱警指令的，都被关入这个监区。许多被非法关押的法轮功学员曾被关入此监区进行迫害。

这个监区主要是在三楼和四楼实行“严管”。三楼是小号（禁闭室）；四楼是集中关押人员，不干活，整天实施所谓的“教育”。大房间摆着 42 个小凳，横排 6 个，竖排 7 个，小板凳高 200mm，面 160mm，两个板凳之间是 800mm 的距离，强迫在押人员长时间、一个姿势坐小凳子折磨人。直到 2023 年 6 月 30 日，由于犯人的举报，监狱才停止了这种体罚方式。

二十二监区的狱警有：教导员张德旺、大队长王寅硕（原大队长杨金峰因打人造成伤害被判刑三年）；副大队长毕闯、雷成杰；三楼主管队长宋长锁、四楼主管队长赵欢、安全大队长范云龙。



以下是锦州监狱近期迫害法轮功学员的部分案例：

◎一未知姓名法轮功学员于 2023 年被转到五监区，五监区大队长杨松、教导员肖旭臣和管教大队长高建斌没让他去监区，直接关入二十二监区的小号迫害，并让刑事犯人徐长剑、栾殿军在小号监控这位学员。

◎徐德武，抚顺新宾法轮功学员。2021 年 12 月 17 日被劫持到盘锦监狱入监所，2022 年 1 月 18 日转入锦州监狱八监区。2023 年 1 月 26 日，他被关入二十二监区的

三楼小号，2 月 24 日被转到四楼集中关押，7 月 7 日关回监区干活，8 月 4 日再次被关押到三楼小号，徐德武绝食 10 天抵制迫害。

八监区主管大队长是罗洪浩，教导员和管教大队长分别是才健、刘博。

◎胡绍伟，葫芦岛市法轮功学员，2022 年转到六监区。胡绍伟多次被关入二十二监区，身上长满疥疮，他曾经绝食多日反迫害。一次狱警王蕴壮、何佳鑫等四、五人用武装带将胡绍伟五花大绑地押到该监区迫害。

◎甄士杰，阜新彰武县法轮功学员，2023 年 6 月被关入锦州监狱。7 月 1 日因炼功被转到二十二监区迫害，他绝食 9 天抵制迫害，之后狱警故意不让他吃饱饭。

◎张贵生，本溪市法轮功学员，2023 年 7 月 31 日被劫持到锦州监狱新收监区，8 月中旬下到普通监区。◇

## 辽宁朝阳市张玉凤、张秀英和王恩英三人被非法判刑

【明慧网】近日，被非法关押在锦州市女子看守所的张玉凤、张秀英和王恩英三名朝阳市法轮功学员被冤判。张玉凤和张秀英分别被锦州凌海法院非法判刑三年，王恩英一年，目前张玉凤已上诉。

2023 年 3 月 7 日上午，张玉凤、王恩英和张秀英在朝阳市凌北乡集市上发法轮功真相，传递避疫良方，被便衣警察绑架到高铁派出所。之后锦州铁路公安处、朝阳市北塔公安分局警察联合对三名法轮功学员非法抄家。

### 一、张玉凤女士曾遭迫害事实

张玉凤，现年 54 岁，朝阳市双塔区长宝乡农民，1996 年开始修炼法轮功，修炼之前身患多种疾病，修炼之后很快全部康复。

自 1999 年 7 月 20 日中共迫害

法轮功后，张玉凤多次遭骚扰、绑架。她曾徒步去北京为给法轮功说句公道话，没走多远就在杨树沟乡派出所警察拦截。

2000 年 2 月 1 日，张玉凤再次进京上访，在河北省平泉县遭警察绑架，后被劫持回朝阳市，非法拘留三十天。乡政府有关人员伙同派出所警察还经常到她家进行骚扰，给其家人在精神上造成了极大的压力，正常生活受到严重干扰。

2013 年 7 月 23 日，张玉凤因悬挂真相横幅遭人诬告，北塔公安分局二十多名警察闯入她家中非法抄家，并将她绑架至看守所非法关押十五天。在这之后北塔公安分局警察两年内七次闯到她家骚扰。

### 二、王恩英女士曾遭非法判刑

据明慧网 2003 年 3 月 23 日消

息，王恩英因为发真相资料被绑架。在被非法关押期间，她绝食反迫害，遭到警察野蛮灌食折磨。后来王恩英被非法判刑三年。

### 相关单位及责任人

朝阳高铁派出所

宋所长

教导员：陈福廷

北票铁路派出所

所长：李光立

锦州铁路公安处国保大队

队长：常某

凌海市检察院

检察长：马量、薛伟巍、张丽

副检察长：郭宝广、郭武、王贻

凌海市法院

院长：张凤武

副院长：孙涛

刑庭庭长：黄艳春◇